

银保监会发通知进一步优化保险资产配置结构 拓宽可投资范围 服务经济高质量发展

中国银保监会日前发布了《关于保险资金投资有关金融产品的通知》(简称《通知》),进一步优化保险资产配置结构,提升保险资金服务实体经济质效,防范投资风险。相较于修订前,《通知》删除了保险资金投资保险资产管理公司发行的基础设施投资计划、不动产投资计划、资产支持计划及其相关要求。

中国银保监会有关负责人介绍,近年来,保险资金投资金融产品规模不断增加。截至2021年12月末,保险资金投资金融产品规模1.72万亿元,占资金运用余额的7.39%,品种覆盖商业银行理财产品、集合资金信托、信贷资产支持证

券、资产支持专项计划等,保险资产配置结构得到进一步完善。随着中国金融市场快速发展,理财公司理财产品等金融产品不断涌现,其风险收益特征符合保险资金配置需求,行业有较强的配置意愿。相比之下,原政策在金融产品决策流程、投后管理等方面监管要求有待进一步强化。

据了解,《通知》共十七条,主要修订内容包括五个方面:

拓宽可投资金融产品范围。将理财公司理财产品、单一资产管理计划、债转股投资计划等纳入可投资金融产品范围,进一步完善保险资产配置结构。

落实主体责任。明确保险资管公司受托投资金融产品,应当承担尽职调查、投资决策、投后管理等主动管理责任。取消对保险资金投资信贷资产支持证券、资产支持专项计划等产品外部信用评级要求,引导机构落实风险管理主体责任。

强化穿透监管要求。针对部分金融产品,要求保险机构依据产品基础资产的性质穿透具备相应投资管理能力,并按基础资产类别分别纳入相应投资比例进行管理,真实反映投资资产风险。

规范投资单一资管产品行为。对于保险公司投资单一资产管理计划和面向单一投资者发行的私募理

财产品,要求完善投资管理人选聘标准和流程,审慎制定投资指引,维护资产安全。

完善投后管理要求。要求保险机构明确投资金融产品投后管理责任,配备专业投后管理人员,定期跟踪投资状况,采取有效措施控制相关风险。

中国银保监会表示,《通知》的发布实施,有利于更好满足保险资产多元化配置需要,为资本市场提供长期稳定资金支持。下一步,银保监会将持续完善监管政策体系,加大市场化改革力度,引导保险资金发挥长期投资优势,服务经济高质量发展。

据人民日报

“一网通办”再添“新兵” 四川省药监局实现“掌上办”零突破

□本报记者 赵蝶

四川省药监局持续推进政务服务“一网通办”能力提升,近期将在天府通办APP推出“掌上办”事项,实现四川省药监局“掌上办”零突破,在“一网通办”创新工作中再添“新兵”。

经认真梳理,四川省药监局精选了6项高频事项推行“掌上办”,这6个事项涉及药品生产、药品经营、医疗器械生产领域,分别是:疫苗生产企业委托第二类疫苗配送报告;区域性批发企业实际需求组织开展宣传培训,帮助企业尽快掌握“掌上办”操作使用方法。

下一步,四川省药监局还将推进更多事项“掌上办”,全面提升“一网通办”能力,推动政务服务提质增效。

酮口服溶液;麻醉药品和精神药品携带证明核发;医疗器械临床试验备案;出具医疗器械产品出口销售证明。

正式上线后,企业通过登录天府通办APP,进行法人用户注册后,直接提交相关材料即可全程在线完成事项办理,从而进一步方便企业和群众办理相关事项。四川省药监局将针对办事企业实际需求组织开展宣传培训,帮助企业尽快掌握“掌上办”操作使用方法。

下一步,四川省药监局还将推进更多事项“掌上办”,全面提升“一网通办”能力,推动政务服务提质增效。

养牛能人杨秀成: 带领群众奔富路 日子越过越“牛”

合作社慢慢走上了正轨。

种植规模扩大,人工成本高、种植效率低成了杨秀成的又一个新难题。多方考虑以后,杨秀成萌生了机械化作业的想法。2018年,杨秀成购买了1台704拖拉机和1台播种机,并自费修了3公里的机耕道,从此走上了畜牧饲草全机械化道路。“通过几年的积累,现在我们合作社共有犁土机、拖拉机、收割机、播种机、无人机等农业机械18台,有农机驾驶员6人。”杨秀成说道。

家住贵州省黄平县新州镇良田村的杨秀成,2003年应征入伍,成为了青藏高原边防部队的一名武警战士。由于聪明好学肯干敢吃苦,他很快在部队入党并被提拔为士官和所在部队里的司务长,成为了当地小有名气的种养殖能手,多次受到部队的嘉奖。闲暇之余他还利用所学的养殖技术到牧区开展养殖示范教学活动,帮助当地牧民发展养殖业提高养殖效益,获得了当地牧民的一致好评。2014年12月他从部队退役后放弃转业安置,利用在部队学到的养殖技术毅然选择回乡自主创业。

回到家乡后,杨秀成经过一年多的摸索创新,总结出了一套养牛经验。2016年10月在良田村党支部的支持下,他注册成立了以种草养牛为主的黄平县禾牧农业专业合作社。

“养牛是个技术活,必须按照科学的方法进行饲养,养殖方法用对了,牛才能养得好……”杨秀成告诉笔者。创业初期,在了解到利用青贮玉米进行养牛,能够进一步促进增产增收后,杨秀成打破了黄平县种草养牛的“常规操作”,率先种植了35亩青贮玉米。种植青贮玉米尝到甜头后,杨秀成不断扩大种养殖规模,合

作社慢慢走上了正轨。

种植规模扩大,人工成本高、种植效率低成了杨秀成的又一个新难题。多方考虑以后,杨秀成萌生了机械化作业的想法。2018年,杨秀成购买了1台704拖拉机和1台播种机,并自费修了3公里的机耕道,从此走上了畜牧饲草全机械化道路。“通过几年的积累,现在我们合作社共有犁土机、拖拉机、收割机、播种机、无人机等农业机械18台,有农机驾驶员6人。”杨秀成说道。

有了农耕机械后,杨秀成的合作社迅速扩张,2018年至2020年三年时间内,合作社按照每亩300元至400元的价格流转土地500余亩种植青贮玉米,出栏肉牛150头,为在基地务工的240名群众发放劳务费150余万元。

到2021年,合作社养育肥牛350头,种植青贮玉米1000亩,引导群众订单式种植青贮玉米1200亩,合作社按照500元/亩的价格进行收购并加工成饲料,青贮饲料销售订单达1500吨,仅青贮饲料销售就获利20万元,合作社一年收入达400余万元,带动52户262名党员和群众增收2000余万元。

如今,杨秀成又开始研究起了发酵床养牛技术,通过发酵床的分解发酵,使牛粪中的有机物

的分解发酵,使牛粪中的有机物充分降解和转化,实现粪尿的零排放,在减少污染的同时降低成本,不少养殖户都纷纷前来取经。

“只要有人愿意养牛,我都会把自己的技术教给大家,带领大家一起致富,这是我返乡的初衷,也是我作为一名共产党员的使命。”杨秀成说。

通讯员 潘江平 蒋红春



5月16日,四川省广安华蓥市市民在农贸市场选购平价水果。

华蓥市在加强疫情防控的同时,由市场监督管理局、发展和改革局、商贸局、农业农村局、供销社等相关部门,联合成立市民生活物资需求应急保障组织,多措并举对接产地、及时调度、畅通物流、储备货源、严格检测,全力保障“菜篮子”“米袋子”“果盘子”的供应及价格稳定,城乡市场货品充足、平稳有序,疫情防控期间让市民都能买到平价菜、放心菜。

特约记者 邱海鹰 摄

成都高新区迎来 首家北交所上市过会企业

□本报记者 王舒琴

近日,北京证券交易所上市委员会2022年第18次审议会议宣布审议结果,四川优机实业股份有限公司(以下简称“优机股份”)审核通过,成为成都高新区首家北交所上市公司。

今年以来,成都高新区已有佳缘科技、坤恒顺维、立航科技、海创药业4家企业先后登陆资本市场;中航(成都)无人机发行上市(首发)申请获通过。

优机股份于2001年12月13日在成都高新区成立,是一家先进制造与现代服务深度融合的高新技术企业,专业从事定制化机械设备及零部件的研发、设计、制造和销售。凭借对产品研发与设计、材料与工艺创新、先进制造和检验检测等核心技术的掌握,利用自主生产和协同制造能力,满足不同行业客户多品种、多应用场景的定制需求。

去年以来,成都高新区资本市场不断传来好消息,这背后离不开区域不断优化的营商环境。记者了解到,自去年北交所宣布设立以来,成都高新区迅速展开专题工作,先后对区内新三板企业进行逐一筛选,针对符合北交所上市条件的企业

组织召开了“成都高新区企业赴北交所上市动员会暨新三板企业座谈会”,针对高科技高成长企业提供上市诊断服务,同时梳理北交所上市公司意愿企业开展上门走访调研。

“我们还组织北交所上市后备企业参加了多场省市组织的培训活动,帮助企业了解北交所发行制度和省市相关配套政策,为企业赴北交所上市提供有力支撑。”成都高新区科技和人才工作局相关负责人表示,今年一季度已新增3家公司在四川证监局辅导备案,还有10余家企业也在积极筹备申报新三板及北交所。

作为全国首批促进科技和金融结合试点区域,近年来,成都高新区不断完善上市后备企业服务体系,建设了上市企业一站式综合服务平台,构建“上市一批、申报一批、辅导一批、股改一批、储备一批”的五级上市后备企业梯度培育,持续优化上市工作“五化”服务体系,即“上市培育梯度化、上市服务标准化、问题解决个性化、扶持政策链条化、上市培训体系化”,源源不断地将企业输送到资本市场。

成都高新区还构建起“种子期



雏鹰企业—瞪羚企业—独角兽(潜在)企业—平台生态型龙头企业”四级上市后备企业梯度培育体系,根据企业全生命周期成长需求,开展针对性的培育与扶持,不断完善“PI—IP—IPO”全生命周期企业梯度培育服务机制。

成都高新区科技和人才局相关负责人表示,下一步,成都高新区将携手北交所,在区内设立北交

(成都高新区供图)

遗失公告

因不慎,将叙永县公安局颁发的叙永县道禾装饰设计有限公司单位专用章一枚遗失,印章编号为:5105249003587,特此公告声明作废。因不慎,将叙永县公安局颁发的叙永县道禾装饰设计有限公司财务专用章一枚遗失,印章编号为:5105249003588,特此公告声明作废。因不慎,将叙永县公安局颁发的叙永县道禾装饰设计有限公司发票专用章一枚遗失,印章编号为:5105245031735,特此公告声明作废。因不慎,将叙永县公安局颁发的叙永县道禾装饰设计有限公司法人专用章一枚遗失,印章编号为:51052419003589,特此公告声明作废。

叙永县道禾装饰设计有限公司

2022年5月16日

遗失公告

杨华遗失鼎凤丽城小区4幢2106契税发票,编号:0000469,金额:16855.00元,声明作废。

注销公告

青羊区青年志愿者协会(社团代码证号:55895492-X)经协会同意注销,请相关债权债务人于本公告见报之日起45日内,到本协会申报债权债务,逾期按相关规定处理。

青羊区青年志愿者协会

2022年5月17日